Lundi 25 mai 2020

5 min chrono:
Corrigé en bas du document

Pense a écrire la date en anglais.

Phrase du jour (sur le cahier du jour) :

Champion de conjugaison (passé composé et futur)
Corrigé en bas du document

Jogging d'écriture

Ecriture

Act. Cléo : Etude de la langue (Imparfait et passé composé)
Sur le cahier du jour, exercice n°5 p105 :

o Ce matin-13, le professeugﬁlobu!us ‘1 (ihe nouvelle

expérience. Pendant qu’i es différents ingrédients,

il deux épruuvetﬂy .z UN énorme BOUM!

et une épaisse fumée “la piéce. Ses assistants, affolés,
onk eunent, les fenétres. Allongé sur le sol, le professeur neanpi

avec difficulté et %islemment: « Merci, jeunes gens,

j’ ai.2le_imprudent cette fois encore. Mais je n’gi pas dib

mon dernier mot!»




Act. Cléo : Orthographe (I'accord du participe passé) :

Fais |'exercice Pour commencer p152, a I'oral.
Va voir la correction en bas du document.

Puis fais |'exercice 1 sur ton cahier du jour. 1
Est

o * La pizzmgéz; etait trés épicée. [ =

* Le sandwich que David a mange était vraiment excellent.
+\ # . 0 ra -,

* Justine a man des clémentines achetées au marché.

- Jade et Noémie ont mangé une_quiche lorraine.

* Nicolas a mange des kiwis de Nouvelle-Zélande.

* Les rai%nﬁ que Zoé a mangés étaient trés sucrés.

- Les cerises ont toutes été mangees,
'€'—-—-—_ __-—'-'-'-'-_

Act. Cléo : Compréhension de lecture (de I'implicite)
Réponds a la question sur ton cahier du jour.

%ﬁfz « Cheéres Chaumontoises, chers Chaumontois,
Dans la période difficile que nous traversons, chacun doit savoir se
montrer solidaire.
Et je dirais méme : exemplaire. C’est en tout cas le double objectif
que s’est fixé votre équipe municipale.
Ainsi, afin de soulager notre budget commun, nous avons décidé
d’économiser sur les jardiniers qui entretiennent les massifs fleuris
de nos places, rondpoints, parcs et jardins. Désormais, c’est vous qui
vous en chargerez. »

Qui prononce ces paroles ?

C'est le maire de Chaumont.

Math :
Rituel :
Corrigé en bas du document

Calcul mental :
Corrigé en bas du document

Apprentissage :
35/10 = 30/10 + 5/10 = 3 + 5/10=3 + 0,5 = 3,5
48/10 = 40/10 + 8/10 =4 + 8/10 =4 + 0,8 = 4,8

94/10 = 90/10 + 4/10 =9 + 4/10=9+0,4=9,4




67/10 = 60/10 + 7/10 = 6 + 7/10 = 6 + 0,7 = 6,7

Littérature :

Géographie:

Anglais :

Mots a apprendre pour la dictée de vendredi :

Groupe étoile : un musicien, entendre, une mélodie, siffler, un enfant, un carnet,
plaire, beaucoup

Pour les autres : un musicien, entendre, une mélodie, siffler, un enfant, un carnet,
plaire, beaucoup, assis, enregistrer, le public, personne, en fait

Je te les redonnerai demain et jeudi, a toi de t'organiser pour les connaitre vendredi pour la
dictée.

La date en anglais : Monday, May 25"

Corrigé 5 min chrono :

*béte — sot — stupide — idiot — paresseux — imbécile — crétin

* énervant — agagant — ennuyeux — exaspérant

* bizarre — curieux — étrange — surprenant — parfait — étonnant

Corrigé de la phrase du jour :
Je rangeais_le livre dans la bibliothéque.

Sujet ? Je: pronom personnel

Verbe ? rangeais : verbe ranger, ler groupe, lére personne du singulier, verbe
d'action, a |'imparfait

Complément ? le livre : COD

dans la bibliothéque : complément circonstanciel de lieu (CCL)

Champion de conjugaison du verbe

Passé composé de ranger Futur de ranger

nous avons rangé
vous avez rangé

J'ai rangé Je rangerai
tu as rangé tu rangeras
elle a rangé il rangera

nous rangerons
vous rangerez




ils ont rangé elles rangeront

* Compléte ces phrases avec les étiquettes proposées.
- Mméu B cassé l.ll']s bouteille L de’ mi“n!,

La bouteille qQu'il @ cgisée contenait de Uhuile.
le bois

- Matéo a cassg des poisettes T
i u bois
Les nmseﬁe&wl.{.‘_ iront dans le giteau ! P T

+ Matéo a casse dy bois | une bouteille
Le bois Fﬁmaw nous chauffera cet hiver. la bouteilie

» Matéo a « asgé ses skis ! les skis

Les ski a casses étaient tout neufs!
e les noisettes

* Demande-toi ce qui a été cassé,
puis relie-le par une fléche

au participe passé (en orange).

Matéo a cassé quoi? une bouteille. Le COD est placé aprés le verbe (la fleche va vers la

droite), donc on n'accorde pas.
La bouteille qu'il a cassee... Qu'est-ce qu'il a casse? La bouteille. Le COD est place avant

le verbe, donc on accorde.

Tu peux te repérer avec la fleche qui va vers la droite (on n'accorde pas) ou vers la gauche

{on accorde).
Tu peux aussi cacher avec ta main ce qui est aprés le verbe. Si, avec ce que tu as lu, tu sais

ce qui a été cassé, tu accordes, sinon, tu n'accordes pas.




Corrigé Rituel :Dictée de nombres décimaux.
Douze virgule soixante-quatre : 12,64

Sept virgule trente-deux : 7,32

dix virgule zéro-neuf : 10,09

cing virgule quatre-vingt-six : 5,86

Complete :
1 unité = 10 dixiemes

1 dixieme = 10 centiemes
1 unité = 100 centiemes

Réponds :

Dans 23,81, quel est le chiffre des unités ? 3
Dans 23,81, quel est le chiffre des dixiémes? 8
Dans 23,81, quel est le chiffre des dizaines? 2
Dans 23,81, quel est le chiffre des centiemes? 1

Corrigé Calcul mental
29:4 = 7 reste 1
32:5= 6 reste2
50:6= 8 reste 2
22:7= 3 reste 1



